

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму  
«Психологія розвитку особистості у сучасному  
соціокультурному та освітньому просторі»,  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»,  
спеціальності 053 «Психологія», спеціалізації «Психологія розвитку  
особистості у сучасному соціокультурному та освітньому просторі»

Представлена до рецензування освітньо-наукова програма «Психологія розвитку особистості у сучасному соціокультурному та освітньому просторі», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 053 «Психологія», спеціалізації «Психологія розвитку особистості у сучасному соціокультурному та освітньому просторі» спрямована на забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати комплексні проблеми, проводити оригінальні самостійні наукові дослідження та здійснювати науково-педагогічну діяльність в галузі психології розвитку особистості в освітньому та соціокультурному просторах, актуальність реалізації якої в українському і міжнародному сьогоденні та на перспективу не викликає заперечень, оскільки програма орієнтована на вимоги 8 рівня Національної Рамки кваліфікацій, третьому рівневі вищої освіти та третьому циклові Рамки кваліфікації європейського простору вищої освіти.

Високий рівень фахової підготовки здобувачів за даною освітньо-науковою програмою забезпечується перевагами в організації освітнього процесу, а саме на проблемно-орієнтоване навчання з набуттям компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у професійній галузі; на оволодіння методологією наукової роботи, навичками презентації її результатів рідною і іноземною мовами; на проведення самостійного наукового дослідження з використанням ресурсної бази Інституту та партнерів; а також на індивідуальне наукове керівництво, підтримка і консультування науковим керівником та отримання здобувачами навичок науково-педагогічної роботи у вищій школі.

Конкурентною перевагою рецензованої програми є те, що у процес формування у здобувачів здатності розв'язувати комплексні проблеми в галузі



психології розвитку особистості, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань, оволодіння методологією наукової та науково-педагогічної діяльності, проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення грамотно ув'язані заходи по забезпеченню комплексного формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, що, без сумніву, підвищить можливості випускників займати посади доцента, наукового співробітника, наукового співробітника-консультанта у вищій школі, в науково-дослідних установах та на виробництві, де затребуваними є знання і практичні навички висококваліфікованого спеціаліста в галузі психології розвитку особистості.

Привертає увагу ґрунтовна забезпеченість освітньо-наукової програми необхідними для її успішної реалізації нормативними документами, документацією, що регламентує зміст та організацію навчального процесу при реалізації ОНП, свідченнями наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти випускників та фактичного ресурсного (кадрового, навчально-методичного та інформаційного) забезпечення процесу підготовки доктора філософії за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціалізації «Психологія розвитку особистості у сучасному соціокультурному та освітньому просторі».

Реалізацію освітньо-наукової програми забезпечують науково-педагогічні кадри високого рівня кваліфікації, з великим досвідом практичної роботи та представлення результатів своєї професійної діяльності на численних міжнародних науково-практичних заходах, з високою публікаційною активністю в наукових виданнях, що входять до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science, з досвідом публікування підручників, навчальних посібників і наукових монографій, в тому числі підготовлених за результатами захищених під їх керівництвом кандидатських та докторських дисертацій.

Освітньо-наукова програма «Психологія розвитку особистості у сучасному соціокультурному та освітньому просторі», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 053 «Психологія», спеціалізації «Психологія розвитку особистості у сучасному соціокультурному та освітньому просторі» Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України відповідає основним критеріям якості третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та інтересам стейкхолдерів, оскільки



сприяє підготовці висококваліфікованих конкурентоспроможних професіоналів у галузі психології, цілковито підготовлених до планування та реалізації якісних наукових досліджень, опису та пояснення отриманих результатів та представлення їх науковій спільноті в формі наукових публікацій та кваліфікованих виступів, тому може бути рекомендована до впровадження.

**Рецензент:**

завідувач кафедри психології особистості та соціальних практик,  
Інститут людини,  
Київський університет імені Бориса Грінченка

доктор психологічних наук, професор



О. П. Сергєєнкова

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА Ідентифікаційний код 02136554 ВЛАСНОРУЧНИЙ ПІДПИС О.П. Сергєєнкова (підпис) ЗАСВІДЧУЮ проф. драг. в.к. Сергєєнкова (підпис) 17.06.2021
---

*О.П. Сергєєнкова*  
*проф. драг. в.к. Сергєєнкова*  
*17.06.2021*